



В Горловке появилось место, где молодежь может поднимать интересующие ее темы, обсуждать вопросы, которые волнуют, высказывать свое мнение, которое обязательно будет услышано. Здесь молодые люди смогут общаться со сверстниками и встречаться с интересными людьми, проводить время с пользой. 27 ноября в благотворительном фонде «Витязь» состоялось первое заседание дискуссионного клуба «Мое мнение», участниками которого стали старшеклассники школ города №№ 3, 84, 49 и 10.

Тема заседания «Как хочу, так и живу!» была выбрана неслучайно. Проблема выбора, тема свободы волнуют человека в любом возрасте, а подростками эти вопросы особенно остро воспринимаются. Что такое свобода? Как это жить, как душе угодно и что нас ограничивает – страхи, общественное мнение, правила и нормы поведения... Об этом и многом другом шел разговор на заседании. Ребята обменивались мнениями, как бы они хотели жить. Варианты были различные: «жить отдельно от родителей», «не ходить в школу», «не заниматься домашними делами», «чтобы в мире не существовало денег», «не зависеть от общественного мнения».



В благотворительном фонде «Витязь» начал свою работу молодежный клуб «Мое мнение»

Горловский Медиа Портал
29.11.12 15:45



~~www.gorlovka.com.ua~~